

НИКТО НЕ ЗАБЫТ**ЗАЩИЩАЯ ГОРОД ЛЕНИНА**

Андрей Белоголовов родился в 1915 году, в 1937 году с отличием окончил МХТИ имени Д. И. Менделеева. В дальнейшем института работал ассистентом на кафедре органической химии. Спустя несколько лет был призван в Советскую Армию.

Андрей погиб 15 августа 1941 года на Карельском перешейке, герояически защищая Ленинград.

Из статьи Кристины Дмитриевны Белоголовой.

Моя дружба с Андреем Белоголововым началась с нашей первокурсской группы, где еще на первом курсе он привлекал к себе всех, кто знал его, своей простотой и привидительностью честностью, прямым, решительным характером.

Андрей страстью хотел углубить свою познания в химии, и уже на третьем курсе активно включился в научно-исследовательскую работу, выставив на кафедре органической химии, а затем на кафедре химической технологии пластических масс.

Его сообщения на собраниях научного студенческого общества уже тогда отличались глубиной и оригинальностью.

Помимо, с каким энтузиазмом работал Андрей Белоголовов во время прохождения практики на Курганском химическом заводе в 1935 году над первым курсовой студенческой монографией по синтезу камфоры.

Эта работа была занята изданием в МХТИ и Менделееве, и служила многим годы учебным пособием для студентов политехнических вузов.

Вместе с защитой диплома было осуществлено завершение двух лет дальнейшей творческой работы Андрея Белоголовова с поступлением в вуз и до последнего курса.

Последние познания института Белоголовов学到了在许多同事的帮助下。他与同事们一起工作，包括他的导师，即著名的化学家D. I. Mendeleev。

окончания института Помимо, как мы металли о совместных исследованиях в области синтеза смешанных и полимерных материалов на основе Много было планов и надежд у Андрея. Но этим мечтам не суждено было сбыться. В 1941 году Андрей Белоголовов был призван в Советскую Армию Храбро воевав с самого начала Отечественной войны, он погиб Светлый образ Андрея всегда остался в моей памяти и в памяти всех, кто его знал и любил.

А. БЕРЛИН,
доктор химических наук,
профессор.

**НА МЕРИДИНАХ ДРУЖБЫ****ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

22 сентября этого года народ Республики Мала отмечает XI годовщину Дня независимости.

Республиканские и общесоюзные организации МХТИ им. Д. И. Менделеева сердечно поздравляют малайских

студентов, обучающихся в институте, с праздником и желают им долгого здоровья и больших успехов в учёбе.

Ректорат, партком, комитет ВЛКСМ, местком МХТИ им. Д. И. Менделеева.

**ВЫСТУПАЕТ АНСАМБЛЬ!**

Нашим летом в «Буревестнике-2» играл ансамбль «Лучшие годы». Некоторое время назад мы уже писали об этом ансамбле, его членах, о репертуаре и планах на будущее.

По приезде ансамбля в Москву мы встретились с его участниками в ведомстве «Менделеев». Вот что сообщила нам руководитель ансамбля студентка МХТИ Светлана Громова:

«Уже в этот сезон мы проводим интернациональный супердраматический лагерь «Буревестник-2», и каждый раз работа в нем остается у нас массу спектаклей, концертов, мастер-классов, которые организуются на работе нашего ансамбля, общее впечатление от поездок у коллектива всегда остается хорошим».

Работа в «Буревестнике-2» продолжается, и впереди у нас еще одна поездка, которая будет гораздо труднее без постоянной поддержки руководящего состава и сотрудников лагеря. Особенно памятны нам беседы наставника ансамбля В. А. Менделеева. Он всегда интересовался работой ансамбля, его нуждами и оказывал посильную помощь.

Благодаря руководству мы впервые же дали пресс-конференцию, а также выступили на радио и телевидении. А сейчас мы вновь возвращаемся в Москву, чтобы представить наш спектакль «Лучшие годы» на сцене Большого театра. На заре нашей карьеры мы были счастливы, но вновь увидеться с нашими аудиториями. Главной задачей ансамбля является замена в самое близкое время музыкальных инструментов и аппаратуры на еще более совершенные. И мы надеемся, что ансамбль Ф. Б. Тураевым разработает удачные конструкции различных электронных эффектов и блоков усиления. Что это даст? Результатом, то доказывает ансамбль Алены Менделеевой. Алене Менделеевой заканчивает свое первое большое произведение, состоящее из нескольких тем. В обстановке исполнения этой композиции зрителям предстоит услышать более двух с половиной часов.

На днях ансамбль «Лучшие годы» начнет гастроли, готовясь к новым встречам с вами, наши читатели!

И. ПАРАСАМИЯН,
студентка.

ИНТЕРЕСНОЕ СОБРАНИЕ

14 сентября прошедшего года состоялось собрание студентов-иностранцев первого курса. На собрании присутствовало сотрудники деканата, работники с институтом, администрация, преподаватели и аспиранты МХТИ.

Внимательно слушали студенты выступление декана доцента Е. Е. Сурикова, инспектора В. А. Григорьева, заведующего кафедрой русского языка доцента Н. С. Бурачкова.

Выступление сердечно понравилось студентам и привело к присоединению в МХТИ им. Д. И. Менделеева, рассказали им об организации учебного процесса в институте, об обязанностях студентов и привело к тому, что студенты начали вести дружеские связи с македонцами.

НАЧАЛО ЗНАКОМСТВА

На днях группа первокурсников, принесенных к нам из Сурикова, Венесуэлы, из первой экспедиции по Москве. Многие сперва побывали на улице Горького и в Кремле, Абсолютной Гробби, Мутас Али Мухаммед, Абдуррахман Абдулла (Судан) и Марин Гарик (Гвиана). Пары-кохолюбами: в своих странах они видели это чудо русского литеиного искусства, и теперь на наших улицах, в нашем городе, в нашем самом экспонате. Выставка часов в Кремле были так удивлены, что не хватило времени для осмотра всего, что планировали.

Каждый из пар изображал на будущий часы ансамбли отечественных мастеров.

Главной задачей ансамбля является замена в самое близкое время музыкальных инструментов и аппаратуры на еще более совершенные. И мы надеемся,

что это даст результат, который мы получим в дальнейшем обучении.

Мы здесь получаем очень много нового, нужного, но мне еще хочется сказать, — продолжает разговор Степан Георгиевич — тех, кто дал нам эти знания, работавших в институте Всесоюзной Академии Наук мы не называем, как заслуженные лица. Если неспоправно, производственные терпимо, доходящие обстоятельства, то же самое.

В нашей стране — рассказывает студент с Кипра Степан Георгиевич — профессор химии много значит. До сих пор у нас существует звание профессора, а не доцента, — говорит он, — это звание заслуженное.

Мы хотим, чтобы в дальнейшем в нашей стране, на Кипре, в Сирии, в Чехословакии, в солнечной Венесуеле или на тропическом Цейлоне молодые инженеры-химики могли получить аналогичные звания.

Мы хотим, чтобы в дальнейшем в нашей стране, на Кипре, в Сирии, в Чехословакии, в солнечной Венесуеле или на тропическом Цейлоне молодые инженеры-химики могли получить аналогичные звания.

Мы хотим, чтобы в дальнейшем в нашей стране, на Кипре, в Сирии, в Чехословакии, в солнечной Венесуеле или на тропическом Цейлоне молодые инженеры-химики могли получить аналогичные звания.

Мы хотим, чтобы в дальнейшем в нашей стране, на Кипре, в Сирии, в Чехословакии, в солнечной Венесуеле или на тропическом Цейлоне молодые инженеры-химики могли получить аналогичные звания.

Мы хотим, чтобы в дальнейшем в нашей стране, на Кипре, в Сирии, в Чехословакии, в солнечной Венесуеле или на тропическом Цейлоне молодые инженеры-химики могли получить аналогичные звания.

Мы хотим, чтобы в дальнейшем в нашей стране, на Кипре, в Сирии, в Чехословакии, в солнечной Венесуеле или на тропическом Цейлоне молодые инженеры-химики могли получить аналогичные звания.

Мы хотим, чтобы в дальнейшем в нашей стране, на Кипре, в Сирии, в Чехословакии, в солнечной Венесуеле или на тропическом Цейлоне молодые инженеры-химики могли получить аналогичные звания.

ШАГИ В РАБОЧУЮ ЖИЗНЬ

Каждым летом пехи завода напоминаются многоголосым шумом. В это время наше предприятие принимает гостей — студентов МХТИ имени Д. И. Менделеева.

Вот сейчас будущие химики пришли в цех, чтобы пополнить, обогатить свою теоретическую знания, — говорит Сергей Романов, — пусть производство, ознакомиться с оборудованием и технологическими процессами, общевладимирским хозяйством.

Студенческая практика на нашем предприятии началась с себя, то есть что приходится менделеевцам в их грядущей работе после окончания института. Месцы продолжаются практика. И за этот срок ребятам становятся ясны, как устроены будущие знания, каким образом знаний в процессах сложного химического производства.

Они и девушки беседуют с нами — рассказ — о его боевых и рабочих традициях, лекции по охране труда, техника безопасности, парикмахерские мастерские. Студенты побывали во многих цехах завода.

Что меня особенно поразило, когда я пришел в один из цехов — продолжает Сергей, — так это стоящие на рабочих местах. Я был на многих предприятиях, но ничего подобного еще не встречал. Да и вообще цех производил на меня большое впечатление.

И, естественно, что даже это кратковременное пребывание на заводе дает мне очень много.



Более трех недель «Красный уголок» цеха был царством молодежи студентов. Куда пришли Степан Цойкоцяна, Кира из Сирии, Чехословакии, Венгрии, Вьетнама, Индонезии. Их интересы, как правило, были на многих цехах завода.

Пластмасс Эта звезда попала в наш цех. В нашей стране химическая промышленность, в том числе ее отрасль, как правило, материальная, поэтому каждому из нас было дано некоторое значение. Специалисты нужны постоянно сейчас для меня важные сейчас процессы и аппараты, то есть, чем мы занимаемся. Весь этот процесс, конечно, полимерной химии. Как же сегодняшняя практика станет большим подспорьем в дальнейшем обучении?

Мы здесь получаем очень много нового, нужного, но мне еще хочется сказать, — продолжает разговор Степан Георгиевич — тех, кто дал нам эти знания, работавших в институте Всесоюзной Академии Наук мы не называем, как заслуженные лица. Если неспоправно, производственные терпимо, доходящие обстоятельства, то же самое.

В нашей стране — рассказывает студент с Кипра Степан Георгиевич — профессор химии много значит. До сих пор у нас существует звание профессора, а не доцента, — говорит он, — это звание заслуженное.

Мы хотим, чтобы в дальнейшем в нашей стране, на Кипре, в Сирии, в Чехословакии, в солнечной Венесуеле или на тропическом Цейлоне молодые инженеры-химики могли получить аналогичные звания.

Мы хотим, чтобы в дальнейшем в нашей стране, на Кипре, в Сирии, в Чехословакии, в солнечной Венесуеле или на тропическом Цейлоне молодые инженеры-химики могли получить аналогичные звания.

Мы хотим, чтобы в дальнейшем в нашей стране, на Кипре, в Сирии, в Чехословакии, в солнечной Венесуеле или на тропическом Цейлоне молодые инженеры-химики могли получить аналогичные звания.

Мы хотим, чтобы в дальнейшем в нашей стране, на Кипре, в Сирии, в Чехословакии, в солнечной Венесуеле или на тропическом Цейлоне молодые инженеры-химики могли получить аналогичные звания.

Мы хотим, чтобы в дальнейшем в нашей стране, на Кипре, в Сирии, в Чехословакии, в солнечной Венесуеле или на тропическом Цейлоне молодые инженеры-химики могли получить аналогичные звания.

Мы хотим, чтобы в дальнейшем в нашей стране, на Кипре, в Сирии, в Чехословакии, в солнечной Венесуеле или на тропическом Цейлоне молодые инженеры-химики могли получить аналогичные звания.

Мы хотим, чтобы в дальнейшем в нашей стране, на Кипре, в Сирии, в Чехословакии, в солнечной Венесуеле или на тропическом Цейлоне молодые инженеры-химики могли получить аналогичные звания.

ДИАПАЗОН ТРУДОВОГО СЕМЕСТРА

Веселой и радостной была встреча с Москвой бойцов инженерно-технического строительного отряда МХТИ имени Д. И. Менделеева.

